Мюзикл по сказке братьев Гримм «Бременские музыканты»



тримм, очень популярна, олагодаря музыке, написанной Геннадием Гладковым Музыкальная фантазия на темы сказки братьев Гримм, очень популярна, благодаря музыке, написанной Геннадием Гладковым с элементами рок-н-роппаМузыкальная фантазия на темы сказки братьев Гримм, очень популярна, благодаря музыке, написанной Геннадием Гладковым с элементами рок-нролла. Параллельно с выходом мультфильма была

выпущена верси

два года достига



мультфильма, кроме Принцессы, но включая Атаманшу и слова от автора.

Четыре года спустя было создано продолжение мультфильма под названием «По следам бременских музыкантов Четыре года спустя было создано продолжение мультфильма под названием «По следам бременских музыкантов» (1973), а в 2000 году — «Новые бременские».

Художник-постановщик — Макс Жеребчевский.



пытался спеть и за Принцессу, но потерпел неудачу: её партия написана для лирико-колоратурного сопрано. В результате в ту же ночь пришлось в срочном порядке вызывать вокалистку Эльмиру ЖерздевуДля озвучивания мюзикла специально подобрали целую «команду» артистов. Олегу Анофриеву сперва отвели только роль Трубадура.. И в итоге Анофриев ради пробы спел почти за всех. Анофриев пытался спеть и за Принцессу, но потерпел неудачу: её партия написана для лирико-колоратурного сопрано. В результате в ту же ночь пришлось в срочном порядке вызывать вокалистку



результате в ту же ночь пришлось в срочном порядке

Молодой Трубадур и его друзья — осёл, пёс, кот и петух приезжают в город на выступление. В конце выступления юноша, увидев близко Принцессу, сразу влюбляется в неё, но отец принцессы — Король выступает против этой любви, и выгоняет артистов из королевства.



Мюзикл Бременские музыканты (2009) авторы: Геннадий Гладков, Юрий Энтин, Василий Ливанов

режиссер: Борис Борейко

хореограф: Марина Яцевич, Алексей Вальц



Знаменитые Пес, Петух, Кошка и Осел, как и в одноименном мультфильме, повстречавшись с Трубадуром, создают знаменитый ансамбль "Бременские музыканты". В это время в славном городе Бремене томится прекрасная Принцесса в ожидании чего-то необычного. И, о чудо, в город приезжают "Бременские музыканты" и мечты Принцессы сбываются — она встречает свободного музыканта Трубадура и жизнь, о

которой давно мечтала.



Мюзикл поставлен на основе мультфильмов "Бременские музыканты" и "По следам бременских музыкантов". В спектакле принимают участие молодые и талантливые актеры. Красочности придают яркие декорации, костюмы и непревзойденный балет.



Презентацию подготовила Смелянская Л.В. школа «Гармония» 2012 год